
Daily Congressional Record
Corrections for 2012

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections July 9, 2012 through August 2, 2012)

Senate

On page S4792, July 9, 2012, the Record reads:
. . . Fowkles nomination . . .

On page D727, July 16, 2012, the following language appears: INTELLIGENCE Select Committee on Intelligence: Committee held closed hearings on intelligence matters, receiving testimony from officials of the intelligence community. Committee recessed subject to the call.

On Page S5209, July 19, 2012, in the last column, under the heading Enrolled Bills Signed, the following appears: H.R. 205. An act to amend the Act title An Act to authorize the leasing of restricted Indian lands for public, religious, educational

On page D782, July 26, 2012, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing that if cloture is not invoked on the nomination of Robert E. Bacharach, of Oklahoma, to be United States Circuit Judge for the Tenth Circuit, Senate adopt the motion to proceed to consideration of the bill; and, that if cloture is invoked on the nomination, upon disposition of the nomination, Senate adopt the motion to proceed to consideration of the bill. Page S5450

On page D783, July 26, 2012, the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 6 Air Force nominations in the rank of general. 7 Army nominations in the rank of general. 1 Marine Corps nomination in the rank of general. 19 Navy nominations in the rank of admiral. Routine lists in the Air Force, Army, and Navy. Pages S5628–29

On page D790, July 30, 2012, the following language appears: Messages from the House: Pages S5631, S5657 Measures Placed on the Calendar: Page S5657

The online Record has been corrected to read:
. . . Fowlkes nomination . . .

The online Record has been corrected to read: BUSINESS MEETING Select Committee on Intelligence: Committee met in closed session to consider pending intelligence matters. Committee recessed subject to the call.

The Record has been corrected to read: H.R. 205. An act to amend the Act titled “An Act to authorize the leasing of restricted Indian lands for public, religious, educational

The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing that if cloture is not invoked on the nomination of Robert E. Bacharach, of Oklahoma, to be United States Circuit Judge for the Tenth Circuit, Senate adopt the motion to proceed to consideration of the bill; and, that if cloture is invoked on the nomination, upon disposition of the nomination, Senate adopt the motion to proceed to consideration of the bill. Page S5628

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 6 Air Force nominations in the rank of general. 7 Army nominations in the rank of general. 1 Marine Corps nomination in the rank of general. 19 Navy nominations in the rank of admiral. Routine lists in the Air Force, Army, and Navy. Pages S5623–24, S5628–29

The online Record has been corrected to read: Messages from the House: Page S5657 Measures Placed on the Calendar: Pages S5631, S5657

On page D805, August 1, 2012, the following language appears: Veterans Jobs Corps Act: Senate began consideration of the motion to proceed to consideration of S. 3429, to require the Secretary of Veterans Affairs to establish a veterans jobs corps. Pages S5805–24, S5825–58

On page S5923, August 2, 2012, in the last column, four times, the Record reads: . . . section 258(a) . . .

On page S5923, August 2, 2012, the Record reads: . . . different section of the law: section 251(a). Section 251(a) explicitly authorized a new . . .

On page S5924, August 2, 2012, the Record reads: . . . to apply the 258 procedure . . .

On page S5924, August 2, 2012, the Record reads: Madam President, is it correct that section 258(a) . . .

On Page S5973, August 2, 2012, in the last column under the heading of Measures Referred, the following appears: H. R. 1550. An act to establish programs in the Department of Justice and in the Department of Homeland Security to help States that have high rates of homicide and other violent crime, and for other purposes; to the Committee on the Judiciary.

On page S6005, August 2, 2012, the Record reads: PRIVILEGED NOMINATIONS Alfredo J. Balsera, of Florida, to be a Member of the United States Advisory Commission on Public Diplomacy for a term expiring July 1, 2014, vice Elizabeth F. Bagley, term expired. Marie F. Smith, of Hawaii, to be a Member of the Social Security Advisory Board for a term expiring September 30, 2016, vice Dana K. Bilyeu, term expired. James M. Demers, of New Hampshire, to be a Member of the Board of Directors of the Overseas Private Investment Corporation for a term expiring December 17, 2014, vice Kevin Glenn Nealer, term expired. Naomi A. Walker, of the District of Columbia, to be a Member of the Board of Directors of the Overseas Private Investment Corporation for a term expiring December 17, 2012, vice Christopher J. Hanley, term expired. Edward W. Brehm, of Minnesota, to be a Member of the Board of Directors of the African Development Foundation for a term expiring September 22, 2017. (Reappointment) Robert James Grey, Jr., of Virginia, to be a Member of the Board of Directors of the Legal Services Corporation for a term expiring July 13, 2014. (Reappointment)

The online Record has been corrected to read: Veterans Jobs Corps Act: Senate began consideration of the motion to proceed to consideration of S. 3457, to require the Secretary of Veterans Affairs to establish a veterans jobs corps. Pages S5805–24, S5825–58

The online Record has been corrected to read: . . . section 258A . . .

The online Record has been corrected to read: . . . different section of the law: section 251A. Section 251A explicitly authorized a new . . .

The online Record has been corrected to read: . . . to apply the 258A procedure . . .

The online Record has been corrected to read: Madam President, is it correct that section 258A . . .

The Record has been corrected to read: H. R. 1550. An act to direct the Attorney General to give priority in the allocation of Federal law enforcement personnel and resources to States and local jurisdictions that have a high incidence of homicide or other violent crime; to the Committee on the Judiciary.

The online correction has been corrected as follows: The above text has been deleted from the Record.

On page S6005, August 2, 2012, the Record reads: MORRIS K. UDALL AND STEWART L. UDALL FOUNDATION Charles P. Rose, of Illinois, to be a Member of the Board of Trustees of the Morris K. Udall and Stewart L. Udall Foundation for a term expiring April 16, 2017.

The online correction has been corrected as follows: The above text has been deleted from the Record.